



31.08.2019 года на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Старт» с. Кинель-Черкассы прошел III этап областной спартакиады среди муниципальных районов Самарской области по полиатлону (летнее пятиборье). На мероприятии приняли участие 20 команд из муниципальных районов Самарской области.

В программе мероприятий - стрельба из пневматической винтовки, метание гранаты, плавание 50 м, бег на 100 м, бег на 2000 м (женщины), 3000 м (мужчины).

За команду Шенталинского района выступили: Тумбаев Михаил (АСП Васильевка), Крыслов Дмитрий (ж/д_ст.Шентала), Паштыкова Анастасия (АСП Салейкино), Макарова Татьяна (АСП Четырла). Наша команда выступила достойно. На 100 метровой дистанции не было равных нашему спортсмену Тумбаеву Михаилу, его результат -11,18 секунд. На дистанции 3000 метров Крыслов Дмитрий занял 5 место с результатом 10 минут 12 сек. Всех спортсменов благодарим за участие в спартакиаде и желаем удачных стартов, ярких побед!



